

一段“旧友新知”的翰墨情缘 一场“引领改革·卓越创新”的金融盛宴

首部南京金融圈微电影《金融之王》首映、南京金融大鳄现场挥毫谱写翰墨情缘……1月9日下午,在“现代快报房产金融中心朋友圈春晚”上,来自南京金融、地产、居家行业的500余名精英见证了一场金融盛宴——“引领改革·卓越创新”2013年度(第四届)南京金融风云榜颁奖礼,共有20余家主流金融机构获得殊荣。

500余位地产金融界嘉宾见证2013年度金融风云榜颁奖典礼



一次4万余张选票赋予的荣耀

作为南京金融行业的年度盛宴,由现代快报主办的2013年度(第四届)南京金融风云榜将主题定为:引领改革·卓越创新。据统计,此次年度评比吸引了50余家南京银行业、保险业、证券业、基金业的主流金融机构。经过长达一个月的激烈角逐,超过10000名热心读者通过信件、短信、网络三种渠道为金融机构投票,组委会共收集到4万余张选票,最终20余家金融机构胜出。

最终,中国工商银行江苏省分行营业部、

中国农业银行江苏省分行营业部、中国银行江苏省分行、中国建设银行江苏省分行营业部、交通银行江苏省分行、招商银行南京分行、兴业银行南京分行、江苏银行股份有限公司、南京银行、紫金农商银行、中国人寿江苏省分公司、太平洋人寿江苏分公司、平安人寿江苏分公司13家金融机构获得“引领改革·卓越创新”奖。

与此同时,光大银行、华夏银行、新华保险等金融机构也榜上有名。

一场南京金融朋友圈的聚会

“旧友新知 时代寻梦”是本届现代快报房产金融中心年会的主题,在年初之际,500多位来自南京地产金融居家界的精英能士齐聚一堂。与其说是年会,不如说是一场朋友间的聚会,南京金融圈的嘉宾齐聚一堂,共同见证这一行业盛会。

最让现场嘉宾动容的是由南京本地十多家银行的职员参与演绎的一部行业MV《金融之王》。“我试着用心理解每一位客户,终发

现真心能换来忠实的拥护,我已经相信,追赶时代的脚步不会停,所以我明白在灯火阑珊处为什么会哭……”一曲自编自导自演的MV让全场的嘉宾为之感动。

2013年,南京的金融人始终奋战在一线,当加班已成常事、业绩压力过大过天,他们仍会奋力拼搏。当暴风雨过后,收获幸福的时刻,南京的金融人将以最美的微笑来回报始终支持的每一位客户。

一份祝福 嘉宾现场赠送墨宝

自古文人和艺术总是形影不离,而在南京金融界这个卧虎藏龙之地,更是不乏造诣高深的艺术家。来自中国光大银行南京分行办公室总经理王书洪先生与中信银行南京分行程迟先生,为此次活动现场泼墨赠画,一表翰墨情怀。

王书洪先生自小研习书法,荣获书法奖项无数,作品笔锋遒劲洒脱,字如其人。被圈内誉为书法界的金融家,金融界的书法家。王书洪先生现场题字“龙马精神”,并送上对《现代快报》的祝福,“2013年互联网影响了金融界,也同时影响了平面媒体,但是快报和我们都做同一件事,引领改革·卓越创新。希望2014年现代快报能够龙马精神,发展得更好。”

同样是幼年便开始学习中国传统山水画的程迟先生,现为江苏省美术家协会会员,江苏省文德山水画研究会理事。程迟先生为活动专门作画一幅,名为“皓月禅心 竹影连双”,在连绵的竹海中,一轮明月皓然当空。“皓月禅心,是教导我们做人做事要如月亮般明净透亮,而竹子则象征着事业,预祝《现代快报》在2014年中继续为百姓发声,事业节节高!”在程迟先生的一般讲解中,现场500多位与会者如同置身其中。

现代快报记者 谭明村 陈孔萍
本版摄影 施向辉 路军

资讯

中国人寿 2014巨献超级“鑫尊保”

近日,中国人寿推出了一款集合理财、避税、养老于一体的超级“鑫尊保”理财计划。该计划具有分红“万能化”的显著特点,将分红险与万能险相结合,使客户同时拥有一个万能账户、一个分红账户。既具有分红险的稳健,也具备万能险提供更高收益的可能,双账户共同理财使其收益更高,增值更快,更好地满足家庭理财计划,以及教育、养老、医疗、保障及应急资金的多重需求。

据了解,国寿超级“鑫尊保”计划的主险是中国人寿曾在2012年推出的一款具有保本保利、返还后还收益、领取到终身等多重特点的明星产品。该产品在约定年期返还所交保险费之后,还可以领取生存金和分红直至终身。此次,中国人寿将福禄鑫尊两全保险(分红型)全新升级,在主险上附加了金账户(豪华版)功能,使得福禄鑫尊这款分红险具备了万能险功能,客户所获得的生存金、特别生存金、满期金、保单红利等皆可自动、免费转入万能险账户进行二次升值,而且这个账户无需开户手续费,账户资金可以灵活支取,在保险合同有效期内为客户提供持续一生的稳定增值现金流。

除此之外,该产品还具有较高的身故保障,体现了分红保险本身所具有的保障兼顾理财的传统特色。以30岁男性为例,年交5万元,交费期10年,保费合计50万元,客户可将各项生存金,包括生存返还、特别生存金、每年的红利金,到期本金,统统转入金账户(豪华版),让上述“四金”在金账户中迅速复利累积增值!以90岁为例,按假定低等结算利率,其万能超级金账户账户价值达到247万元,是本金的近5倍;按假定中等结算利率,其万能超级金账户账户价值达到502万元,是本金的10倍;按假定高等结算利率,其万能超级金账户账户价值达到881万元,是本金的17.6倍。

中国人寿理财专家提醒,人的一生有创业、婚嫁、教育、养老等几大关键阶段,科学的理财规划就是为人生关键阶段所需的各种资金进行提前储备,从而为高品质的生活提供资金上的保障。

民生银行“流水贷” 凭流水也能贷款

肖老板2008年从外地来到南京众彩市场从事水产销售,3年间销售额达到了三百万元。但由于资金紧张,在销售旺季时无法备货,错过了事业更上一步的机会。他也找了相关银行寻求支持,但屡屡碰壁,正巧,2011年民生给他装了刷卡机,每月流水都在20万-30万,根据这样的流水,民生银行主动给肖授信50万元,让肖喜出望外的是,三天资金就到账了,肖老板终于抢在了旺季前面实现了可观的收益。如今肖老板销售额迅速达到了1000万。肖老板由衷地感慨道:是民生银行支持了我的成长,真的感谢民生银行。



金融界嘉宾代表向快报赠送墨宝